Какво е „information gain”?

Given a collection S of c outcomes

Entropy(S) =  -p(I) log2 p(I)

where p(I) is the proportion of S belonging to class I.  is over c. Log2 is log base 2.

Note that S is not an attribute but the entire sample set.

Notice entropy is 0 if all members of S belong to the same class (the data is perfectly classified). The range of entropy is 0 ("perfectly classified") to 1 ("totally random").

Gain(S, A) is information gain of example set S on attribute A is defined as

Gain(S, A) = Entropy(S) -  ((|Sv| / |S|) * Entropy(Sv))

Where:

 is each value v of all possible values of attribute A

Sv = subset of S for which attribute A has value v

|Sv| = number of elements in Sv
|S| = number of elements in S

Павел
Кой(кои) са типичен представител на еволюционния (или мрежовия подход не се знае кое точно) в изкуствения интелект : а) невронни мрежи , б) бейсови мрежи , в) семантични мрежи , г) всички изброени

Какво е overfitting  и как може да се избегне ?

overfitting e kogato izpolvame prekaleno mnogo parametri i veche modela ne e tolkova pravilen, borim se s nego kato imame oshte edin data set i vijdame greshkata v/u nego

Hypothesis h ∈ H overfits training data if there is an alternative

hypothesis h′ ∈ H such that

         errort (h) < errort (h′ ) and errorD (h) > errorD (h′ )

errort - error for training data

errorD - error for data
Точо
При кой подход(или вид) се избира една от сходни хипотези ?

Последната задача беше свързана с изводи – дърво на изводи (граматики).

Имаше 2 задачи за дърво на решенията – Едната да се построи такова дърво по дадени параметри за А1 и А2 спрямо някаква стойност ,която трябва да ги ограничава и ние трябваше да си я изберем . Втората задача – защо избраната стойност не попада между граничните за дървото (нещо такова).

Една задача с условна независимост – а) ,б) и в) подточки дали са верни равенствата.

При STRIPS  действие = .................. + ......................

PRECONDITION + EFFECTS

Representations of actions

  Action = PRECOND + EFFECT

   Action(Fly(p,from, to),

     PRECOND: At(p,from) ∧ Plane(p) ∧ Airport(from) ∧ Airport(to)

     EFFECT: ¬AT(p,from) ∧ At(p,to))
Точо

Имаше една за Instance-based Learning :

a) T|F мързеливо търсене е – вярно Точо
b) T|F локално

c) ?

    За персептроните имаше една – кои картинки са персептрони.
- ideiata beshe che mnojestvoto triabva da moje da se razdeli na 2 chasti (+ i -) ot 1 linia - kogato tova moje da stane moje da se napravi s perceptron inache ne...
Точо

     За Бейсовите мрежи –имаше дадено неравенство и коя схема отговаря на него.

